
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
(проєкт) 

03.12.2024 № 

 

Про обґрунтування підстави 

для здійснення закупівлі 

 

Відповідно до статті 29, частини 1 статті 52 Закону України ,,Про місцеве 

самоврядування в Україні“, постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 

№ 1178 ,,Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України ,,Про 

публічні закупівлі“, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування“ (зі змінами) на підставі 

обґрунтування уповноваженої особи затвердженого заступником голови від 

02.12.2024 року, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Провести закупівлю відповідно до підпункту 6 пункту 13 постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 шляхом укладання прямого 

договору про закупівлю послуги з перевезення військовозобов’язаних, 

резервістів і добровольчих підрозділів призначених до складу підрозділів 

територіальної оборони до місць виконання практичних дій та у зворотному 

напрямку (код ДК 021:2015:60140000-1-Нерегулярні пасажирські 

перевезення(транспортні послуги) з ФОП Плис Тетяна Іванівна, вартістю 300 000 

грн. 00 коп. (триста тисяч гривень 00 коп.), без ПДВ, загальний об’єм послуг 15 

000 км, оприлюднивши звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель. 

Так, як виконавчим комітетом Пирятинської міської ради була оголошена 

закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі 

закупівель за ідентифікатором UA-2024-11-14-007661-а. 

22.11.2024 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо 

Закупівлі автоматично відмінені електронною системою закупівель відповідно 

до пункту 51 Особливостей. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 

закупівлі, якнайшвидшого забезпечення  наявної потреби Замовника в умовах 

воєнного стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі, як 



виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 

яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 

технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а 

також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 

відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 

закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 

зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 

(учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 

перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над 

очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 

зазначений у тендерній документації. 

2. Затвердити обґрунтування закупівлі послуги з перевезення 

військовозобов’язаних, резервістів і добровольчих підрозділів призначених до 

складу підрозділів територіальної оборони до місць виконання практичних дій 

та у зворотному напрямку (код ДК 021:2015:60140000-1-Нерегулярні 

пасажирські перевезення(транспортні послуги), що додається. 

3. Уповноваженій особі Сенчило Наталії Сергіївні, головному спеціалісту 

відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради, 

забезпечити виконання пункту 1 цього рішення виконавчого комітету міської 

ради з дотриманням норм чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 

бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради – головного 

бухгалтера Ковшову Л.Б. та заступника голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 


